
„A köles reneszánsza" szakmai tanácskozás és ételbemutató 2013.10.25. 

 

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) Állandó Titkársága megbízásából, ezúton tájékoztatom, 

hogy „A köles reneszánsza” címmel tartanak tanácskozást, ismeretátadó rendezvényt, valamint 

ételbemutatót -és kóstolót 2013. október 25-én, amely számos szempontból foglalkozik a 

hagyományos magyar gabonafélével. Az eseményt a Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége, az 

Országos Ómagyar Kultúra Baráti Társaság és a Budapesti Gazdasági Főiskola rendezi meg, azzal a 

céllal, hogy a feledésbe merült kölest újra népszerűvé tegye a gyermek- és közétkeztetésben, a 

vendéglátásban, a cukrászatban, a pékségekben, a háztartásokban és a sörgyártásban. A 

rendezvénynek a Budapesti Gazdasági Főiskola Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kara 

(BGF KVIK) ad otthont (1054 Budapest, Alkotmány utca 9-11., V. előadó) 2013. október 25-én, 09:00 

órától. A konferencia változatos szemszögből járja körbe a témát, így foglalkozik többek között a 

kapcsolódó történeti emlékekkel, fogyasztási szokásokkal, piackutatással, a kölesből készült italokkal, 

valamint a gabonaféle felhasználásával a magyar konyhaművészetben, cukrászatban és 

kiskereskedelemben. A konferencia fővédnöke Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, 

védnökei Dr. Medgyasszay László, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat elnöke, valamint Zimányi 

Krisztina, a BGF KVIK dékánja. A rendezvényt a Vidékfejlesztési Minisztérium mellett az MNVH és a 

Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet is támogatja. 

Tájékoztatom továbbá, hogy a rendezvényen való részvétel ingyenes, azonban előzetes 

regisztrációhoz kötött, amelyet 2013. október 20-ig tehet meg, az alábbi linken olvasható cikk 

mellékleteként megtalálható jelentkezési lap kitöltésével és megküldésével: 

http://www.mnvh.eu/node/587341  

Kérem, hogy a kitöltött jelentkezési lapot a kolestudomany@gmail.com  címre szíveskedjen 

megküldeni. 
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